

На Казанке к водному ЧМ-2015 появятся два искусственных декоративных острова с газонами

12 марта

kazanfirst.ru/online/41714

Два искусственных декоративных острова, засаженных травой, появятся на Казанке к лету. Об этом рассказал сегодня гендиректор ПСО «Казань» Равиль Зиганшин на встрече с журналистами.

Острова намоют в связи с подготовкой площадок к Чемпионату мира по водным видам спорта в Казани. Между набережной на одном берегу и центром семьи «Казан» на другом углубят реку для заплыва спортсменов.

«Мы не знаем, какой будет отметка воды летом, в связи с чем и копаем на 49-ю отметку, предполагая отметку в 50-51. Есть нормативная база, по которой глубина должна быть 2-2,5 метра», – рассказал Зиганшин.

Из выкапываемой земли и будут делать острова.

«Острова на реке так и так были у нас. Если вы наблюдали, то на Казанке регулярно в середине лета появляются острова, черные такие, где сидят чайки. Из-за обмеления реки они открываются, и выглядит это не совсем красиво. Поэтому их нужно поднять до 55-й отметки и просто засадить травой. Вот такие зеленые острова будут восприниматься гражданами как лужайки», – добавил он.